

Неделя детской книги. Путешествие в Страну литературных чудес

О том, что книга – источник знаний и что именно с ее помощью дети начинают знакомиться с удивительным и необъятным окружающим миром, говорить нет надобности. Тем более учитывая все возрастающий интерес молодежи к чтению: так, например, в минувшем году в городские библиотеки, имеющие специализированные детские отделы, было записано более 110 тысяч читателей в возрасте до 14 лет. Оно и понятно: книга сегодня – удовольствие дорогое. Вот и традиционный ежегодный фестиваль детского творчества Неделя детской книги с каждым годом приобретает все большую популярность. В рамках этого фестиваля в городском Дворце творчества детей и юношества прошел праздник под названием «Сам себе волшебник». В нем приняли участие около 400 мальчишек и девчонок самых разных возрастов, всех их объединяет интерес к чтению и участие в творческих кружках, студиях, гостиних, лабораториях, которые работают в ряде библиотек Омска. В выставочном зале Дворца творчества ребята представили свои работы: макеты и модели, изделия прикладного творчества: игрушки – сказочные персонажи, рисунки к литературным произведениям.

Во дворце работал выездной читальный зал **детской библиотеки имени Пушкина**, где все желающие смогли, познакомиться с новинками книжного мира. И в завершение ребята отправились в увлекательное театральное путешествие – в Страну литературных чудес вместе с любознательной Алисой.

